



Ulepszajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Prag Dan Zaljubljenih 2024

Program putovanja

1.dan UTORAK : BEOGRAD, NOVI SAD, SUBOTICA

Polazak iz Beograda oko 22.00h, (tačno vreme polaska biće definisano najkasnija 1 dan pre početka putovanja), mesto polaska : Novi Beograd pored Brankovog mosta, preko puta TC Ušće – bivša okretnica autobusa 43, a sadašnje stajalište autobusa br 60, skejt park, iz Novog Sada oko 23.00h (tačno vreme polaska biće definisano najkasnije 1 dan pre početka putovanja), mesto polaska – stajališta za turističke autobuse na Sentandrejskom putu, ispred bivše AS ATP Vojvodina), iz Subotice oko 00:30 (tačno mesto polaska biće definisano najkasnije 1 dan pre početka putovanja). Noćna vožnja kroz Madjarsku i Slovačku sa kraćim usputnim pauzama radi odmora i prelaska državnih granica...

2.dan SREDA : BRATISLAVA - PRAG

Dolazak u Bratislavu, glavni grad Republike Slovačke u jutarnjim satima. Po dolasku sledi razgledanje starog grada, koji se razvio na istočnoj obali Dunava i čuva najlepše trgove i najznačajnije gradjevine i spomenike ovog grada. Obilazak počinjemo na Trgu Ljudevita Štura, koji je reformisao slovački književni jezik. Dalje sledi šetnja pokraj barokne palate Reduta do Slovačkog narodnog pozorišta i Trga Pavola Hvezdoslava, poznatog slovačkog pesnika. U srcu starog grada videćemo fontanu iz XVI veka, Gradsku većnicu i palate različitih stilova. Obilazak završavamo ispred Katedrale Sv. Martina, najlepše gotičke gradjevine u Bratislavi. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Nastavak puta prema Pragu. Dolazak u Prag, glavni grad Republike Češke, u poslepodnevnim satima. Smeštaj u hotel. Nakon kraćeg odmora mogućnost odlaska gradskim prevozom do centra grada sa pratiocem grupe, radi upoznavanja sa tehničkim informacijama. Povratak u hotel individualno gradskim prevozom. **Noćenje.**

3.dan ČETVRTAK: PRAG - HRADČANI - KRSTARENJE VLTAVOM (FAKULTATIVNO)

Doručak. Nakon doručka, sledi razgledanje Praga u pratnji lokalnog vodiča... Obilazak Praškog dvorca – Hradčana u okviru kojeg se nalazi Katedrala Sv. Vida, Kraljevska palata, Bazilika Sv. Djordja, Zlatna ulica... Dalje nastavljamo šetnju preko boemske četvrti, Male Strane do najživopisnijeg ostrva u Pragu – ostrva Kampa, koje su prozvali mala Praška Venecija. Dolazimo do reke Vltave i do Karlovog mosta, gde ćemo zamisliti želju i nakon toga prelazimo na obalu starog grada do spomenika Karla IV i baroknog kompleksa Klementinum. Razgledanje završavamo u srcu starog grada na Starogradskom trgu, koji krasi Astronomski sat – Orloj i Crkva Sv. Marije pred Tinom. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili mogućnost odlaska na fakultativni izlet krstarenje Vltavom. Povratak u hotel individualno gradskim prevozom. **Noćenje.**

4.dan PETAK : PRAG - DREZDEN (FAKULTATIVNO) - PRAG

Doručak. Nakon doručka slobodno vreme u Pragu ili mogućnost odlaska na fakultativni izlet do Drezdena, grada na istoku Nemačke, koji je zbog svog izuzetnog kulturnog značaja nazvan Firencom na Elbi i Venecijom severa. Tokom svoje istorije Drezden su saksonski vladari ukrasili predivnim spomenicima i gradjevinama po uzoru na najlepše gradove u Francuskoj i Italiji. Nažalost, usled

bombardovanja u Drugom svetskom ratu Drezden je srušen sa zemljom, ali ubrzo nakon toga doneta je odluka da se ponovo izgradi u duhu iz 18.veka, što je i učinjeno i grad je ponovo osvanuo u svom punom sjaju. Po dolasku u Drezden sledi obilazak starog grada... Šetnja pokraj Sinagoge do Brilovih terasa gde se nalazi galerija Albertina i Akademija lepih umetnosti. Nakon toga nastavljamo do Novog trga i Bogorodičine protestanske crkve, videćemo Kraljevsku palata i zid saksonskih vladara i dolazimo do Katedrale u kojoj su sahranjeni članovi dinastije Vetin. Sledi obilazak Pozorišnog trga sa čuvenom Zemperovom operom i dolazimo do najlepšeg zdanja u Drezdenu - Cvinger, koji je radjen po uzoru na Versaj. Razgledanje završavamo na početku Praške ulice, koju preporučujemo za šetnju i kupovinu. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. U dogovoreno vreme okupljanje i polazak prema Pragu. Dolazak u hotel u večernjim satima. **Noćenje.**

5.dan SUBOTA : PRAG - KARLOVE VARI (FAKULTATIVNO) - PRAG

Doručak. Nakon doručka slobodno vreme u Pragu ili mogućnost odlaska na fakultativni izlet do najlepše češke banje - Karlovih Vari. Po dolasku sledi obilazak banje šetnjom uz reku Teplu... Videćemo banjsku kuću Lazne I i čuveni Hotel Pupp, gde su snimljeni mnogobrojni poznati filmovi. Dalje nastavljamo šetnju do pozorišta iz 19.veka i dolazimo do kolonada, mesta koja čuvaju lekovite izvore. Videćemo Market kolonadu, koja čuva najstariji izvor, zatim kolonadu Vridlo, gde se nalaze brojni štandovi sa suvenirima i najtopliji izvor u Karlovim Varima. Prošetaćemo se pokraj barokne Katedrale Sv. Marije Magdalene, Mlinske kolonade, banjske kuće Lazne III i završićemo sa razgledanjem kod najmladjeg Zmijskog izvora, koji se nalazi u okviru Baštenske kolonade. Slobodno vreme za individualne aktivnosti, tokom kojeg preporučujemo šetnju do ruske pravoslavne crkve Sv. Petra i Pavla. Uz to ne zaboravite probati čuvenu Becherovku otkrivenu pre 200 godina, vodu sa lekovitih izvora i oplatke. U dogovoreno vreme okupljanje i polazak prema Pragu. Dolazak u hotel u večernjim satima. **Noćenje.**

6.dan NEDELJA : PRAG - GRATIS IZLET U BRNO - SUBOTICA, NOVI SAD, BEOGRAD

Rani doručak. Napuštanje hotela i polazak prema Brnu (planirano vreme polaska oko 7h). Po dolasku obilazak grada: neogotička katedrala Sv. Petra i Pavla, Kapucinski manastir, Zelni trg sa fontanom Parnas, palata Reduta, Stara gradska većnica, koja čuva Brnjensku aždaju i zanimljivu legendu. Šetnja do Trga slobode na kome se nalazi čuveni Brnjenski sat. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. U dogovoreno vreme okupljanje i polazak za Srbiju sa usputnim pauzama radi odmora. Vožnja preko Slovačke, Madjarske sa usputnim pauzama za odmor i prelazak državnih granica. Dolazak u Suboticu u kasnim večernjim satima, Novi Sad / Beograd oko ponoći. **Kraj putovanja.**

Opis

Prag Dan Zaljubljenih 2024 „Zlatni grad” i „Grad stotinu tornjeva”, grad u kome ćete uživati dok šetate njegovim živopisnim uličicama, osetiti njegov gotički duh, prošetati pored Vltave i oduševiti se brojnim mogućnostima koje Vam pruža! Prag predstavlja unikatnu kolekciju istorijskih spomenika nastalih kroz njegovu dugu i slavnu prošlost. Zamkovi, crkve, palate, kule i mostovi Vas kao u bajci vraćaju u slavnu prošlost grada. Predah od razgledanja potražite u nekom od brojnih restorana ili tradicionalnih čeških pivnica u kojima je neizostavno probati neko od čuvenih čeških piva. Kroz istoriju Prag je doživeo i velike uspone i strašne padove, ali iz svega je izašao lepši i sa ponosom Vas poziva da doživite njegovu bajku. **OPIS SMEŠTAJA (tačan naziv hotela bice definisan 7 dana pre početka putovanja):**

- **Hotel Abito 3*** - <http://hotelabito.cz/cs>; Hotel Abito 3* se nalazi u Pragu 4, na 25 minuta vožnje tramvajem do centra grada. Tramvajska stanica se nalazi na 50m ispred hotela. Doručak je na bazi švedskog stola. Sobe imaju TV, telefon i sopstveno kupatilo.
- **Hotel Slavia 3*** - Hotel Slavia je smešten u mirnom delu Praga, udaljen svega 3 kilometra od centra grada. Nalazi se u sklopu sportskog centra SC Slavia Prag. Od hotela do centra grada

može se doći za samo 20 minuta vožnje javnim gradskim prevozom (tramvajem ili podzemnom železnicom). Broj smeštajnih jedinica je 95 – standardnih i 50 superior soba. Sobe imaju TV, telefon i sopstveno kupatilo. Hotel ima restoran gde se služi doručak na bazi švedskog stola.

- **Hotel Olympik Tristar 3*** - www.olympik.cz; Hotel Olympik Tristar 3* udaljen je 200 m od stanice metroa Invalidovna (na liniji B), odakle se do centra Praga može stići za 10 – tak minuta. Doručak je na bazi švedskog stola. Broj smeštajnih jedinica je 280. Sobe imaju mini – bar, TV, sef i sopstveno kupatilo.
- **Hotel Globus 3*** - <https://www.hotel-globus.cz/cs/>; Hotel Globus 3* udaljen je oko 400m od stanice metroa Roztyly (na liniji C), odakle se do centra Praga može stići za 20-tak minuta. U neposrednoj blizini hotela nalazi se tržni centar Chodov. Doručak u hotelu je na bazi švedskog stola. Sobe imaju TV, telefon i sopstveno kupatilo.
- **Hotel Krystal 3*** - <https://www.centrum-krystal.cz/cs/>; Hotel Krystal 3* udaljen je oko 600m od stanice metroa Nadraží Veveslavín (na liniji A), odakle se do centra grada može doći za 20-tak minuta. Hotel u ponudi ima 200 nedavno renoviranih smeštajnih jedinica. Sobe imaju TV, telefon i sopstveno kupatilo. Doručak je na bazi švedskog stola.
- **Hotel Astra 3*** - <https://www.hotelastra.cz/cs/>; Hotel Astra 3* udaljen je oko 500m od stanice metroa Skalka (na liniji A) odakle se do centra grada može stići za 20-tak minuta. U blizini hotela je i tramvajska stanica – tramvaj broj 22 kojim se do centra grada može stići za 30-tak minuta. Sobe imaju TV, telefon i sopstveno kupatilo. Doručak je na bazi švedskog stola.
- **Hotel Ilf 3*** - <https://www.hotel-ilf.cz/en/home-page/>; Hotel ILF je moderan kongresni hotel, koji se nalazi samo 100 m od stanice metroa Budejovická sa odličnom direktnom vezom do istorijskog centra Praga u roku od 10 minuta. Hotel ILF nudi smeštaj za 320 gostiju u jednokrevetnim, dvokrevetnim ili trokrevetnim sobama sa sopstvenim kupatilom ili apartmanima, odnosno sobama sa odvojenim spavaćim i dnevnim delom. Doručak je na bazi švedskog stola. Sve sobe su za nepušače, opremljene TV-om i Vi-Fi. Pogled na razne delove Praga je prijatan bonus. Hotel takođe nudi sobe posebno opremljene za osobe sa invaliditetom.
- **Hotel City Central 3* (hotel u centru)** - <https://www.city-central.cz/cs/>; Hotel City Central se nalazi u centru grada u neposrednoj blizini Vaclavskog trga i Narodnog muzeja. Sobe imaju TV, telefon i sopstveno kupatilo. Doručak je na bazi švedskog stola.

[Prag](#) Dan Zaljubljenih 2024

Cenovnik

13.02.-18.02.2024.-DAN DRŽAVNOSTI	HOTEL 3*	179€	SNIZENO - 169€
-----------------------------------	----------	------	----------------

PRODAJA PO SNIZENOJ CENI JE ZA OGRANIČENI BROJ MESTA

Aranžman obuhvata

- prevoz turističkim mini – busom ili autobusom (audio, video A/C) na datoj relaciji po programu
- smeštaj na bazi 4 noćenja sa doručkom (buffet) u Hotelu 3*;smeštaj u standardnoj dvokrevetnoj ili dvokrevetnoj sobi sa pomoćnim ležajem (opremljene telefonom, TV – om, TWC – om),
- razgledanje Bratislave u pratnji vodiča – pratioca
- razgledanje Praga u pratnji stručnog lokalnog vodiča
- usluge vodiča – pratioca tokom putovanja
- troškove organizacije putovanja

Aranžman ne obuhvata

- obavezno medjunarodno putno zdravstveno osiguranje,
- fakultativni izleti (
- Individualne troskove putnika,
- gradsku turisticku taksu - **2.25€** po osobi po noci (placa se na recepciji hotela).

Način plaćanja

Plaćanje je isključivo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS, na dan uplate.

-Gotovinsko plaćanje: 30% prilikom rezervacije, ostatak najkasnije 10 dana pre početka putovanja.

-Odloženo plaćanje na rate: 40% prilikom rezervacija, ostatak (60%) na 3 jednake mesečne rate, čekovima gradjana, realizacija svakog 10. ili 20. u mesecu

-Plaćanje karticama: Visa, Master, Maestro, Dina

-Preko računa: uz profakturu

Fakultativni izleti

- Krstarenje Vltavom uz buffet ručak (večeru) - 25€
- Drezden - 35€
- Karlove Vary - 30€

NAPOMENE U VEZI FAKULTATIVNIH IZLETA:

Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cene fakultativnih izleta su po osobi, minimum za realizaciju izleta je **30 putnika**. Cena izleta se uglavnom sastoji od troškova rezervacije, prevoza, vodiča, ulaznica i organizacije. Cene izleta podložne su promenama u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika ili u slučaju promena cena ulaznica za muzeje i lokalitete, goriva, putarina, parkinga, tunela, trajekta...Termini i program fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, vremenskih uslova, rasporeda plovidbe brodova i objektivnih okolnosti. Fakultativni izleti su organizovani od strane lokalne agencije, ino-partnera. Svu odgovornost prilikom izvođenja fakultativnih izleta snosi ino-partner. Fakultativni izleti se plaćaju na licu mesta, isključivo u evrima, ino partneru ili pratioocu grupe.

Ostalo

POPUSTI I DOPLATE

- doplata za jednokrevetnu sobu Hotel 3* - 90€ (NA UPIT)
- dete do 2 godine - besplatno (nema sedište u autobusu, kao ni poseban krevet)
- cena aranžmana za sopstveni prevoz Hotel 3* - na upit

Organizator puta

Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Cal Tours licenca LICENCA OTP 99/2022. Fun travel je ovlašćeni subagent